



Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Одинадцята сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Про надання згоди на укладення договору
тимчасового використання місця
розташування тимчасової споруди

Розглянувши заяву фермерського господарства «Обрій» та надані документи, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності» № 244 від 21.10.2011, Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням від 18.06.2020 № 2669-47/VII, враховуючи висновок постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, Слобожанська селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Надати згоду фермерському господарству «Обрій» (ідентифікаційний код юридичної особи 25022907) на укладання Договору тимчасового використання місця розташування тимчасової споруди відповідно до паспорту прив'язки розміщення групи тимчасових споруд загальною площею 60 кв.м. за адресою: смт Слобожанське, вулиця Будівельників, в районі будинку № 28, строком на 5 років з платою, встановленою п. 2.19 Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної громади.

2. Зобов'язати фермерському господарству «Обрій» після укладення Договору стати на облік платника орендної плати до Лівобережного управління Головного управління ДФС у Дніпропетровській області.

3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

Згідно:

Секретар селищної ради

Л. Лагода

смт Слобожанське

23 вересня 2021 року

1330 - 11/VIII